

生活拮据,再婚妻子仍替丈夫还婚前债务

文: 今日女报/凤凰网记者 章清清 通讯员 向进 供图: 受访者

38岁的赵秀红,在当地人眼里“是个大气的女人”,这份大气是有两件事可以证明的。头一件是她的第二次婚姻,她不介意二婚丈夫一穷二白,还自己掏钱在深圳办了酒席。第二件更让人向她竖起了大拇指,丈夫婚前欠下14万多元的债务,还被法院列入了失信被执行人名单,赵秀红知道后,拿出所有积蓄凑齐钱款亲自送到法院执行法官手中,打动了法官。

来看看感动法官的赵秀红,究竟是个什么样的“大女人”。



2019年春节,杨天保和赵秀红一家将挺起腰杆回乡过节。



扫一扫,发表你的看法

躲债深圳的丈夫

欠债还钱,天经地义。

2019年春节,对赵秀红和杨天保夫妇来说,必定是意义不凡的一个春节。曾经的“老赖”杨天保如今无债一身轻,夫妻两人终于可以挺起腰杆、体体面面地回老家过年。

这距离杨天保为躲14余万元的债务偷偷离开家乡已经过去了7年之久。替他还上这笔钱的是他在深圳结识的二婚妻子,赵秀红。

赵秀红很有钱吗?

“哈哈,我跟他认识时,两人都

一穷二白。我们都是农村出身,都要白手起家。”2018年12月30日,记者联系上了正在深圳的赵秀红,她爽朗地说,为了还这笔钱,她几乎拿出了所有积蓄。不过,她觉得替丈夫还上这笔数目不菲的钱,自己并没有多“亏”,因为“好老公”杨天保值得啊!

但是,赵秀红口中的“好丈夫”杨天保,在张家界市永定区人民法院的卷宗里,“形象”可不太好。

根据法院的材料显示,2009年,杨天保因开店缺钱,向小姨借款15.4

万元。他还有喜欢赌博的不良嗜好。因欠债不还,2012年,他被小姨诉至永定区人民法院,法院判决杨天保偿还借款等共计14万多元。判决生效后,杨天保拒不还债。

各种原因下,杨天保的婚姻也破裂。为了躲债,离婚后的他一走了之,再无音信。

一度迷失的杨天保,在来到深圳后有了人生的转机。就在这里,他遇上了第二任妻子赵秀红。

心甘情愿付出的“大女人”

杨天保告诉今日女报/凤凰网记者,当年欠债跑路“是无奈之举”,因为实在是没有钱还。2012年,他来到深圳寻找机会,也是为了最终能够还钱。他当时找到的第一份工作是送货司机,彼时身上仅剩几十元钱。

这时,江苏姑娘赵秀红也在深圳打拼。赵秀红的老家在江苏农村,父亲患病,家里还有一个没结婚的弟弟。而她自己刚刚结束了一段仅维持一年的婚姻,境况并不好。

人海茫茫,两个本没有任何关联,但有相似遭遇的人,在这座城市相遇了。

赵秀红对杨天保一直赞不绝口。她说,杨天保在深圳不仅不再沾染赌博恶

习,而且踏实肯干。两人相识一年后结婚,那时的杨天保一穷二白,赵秀红就自己掏钱在深圳办了酒席。

婚后,夫妻两人也曾在春节时回过张家界老家。“回来都是偷偷摸摸地,像过街老鼠一样,生怕遇见欠钱的亲友。”赵秀红说,那时她就对杨天保说,一定要抓紧攒钱,把这笔钱还上。

有一种老说法是“二婚夫妻都是贼”,指夫妻间彼此难得真心信任和付出。但赵秀红并不认同,她说:“既然相爱了,我就不怕付出,付出了我也不求回报,如果你有良心那当然很好,没良心也就拉倒,我是心甘情愿的。”

这个爽朗的江苏妹子说到做到。7

年的时间,夫妻两人在深圳并肩打拼,日子过得很辛苦,“住过很破的房子,我们的女儿今年6岁了,但我们至今没带她出去玩过一次。就这样一分钱一分钱地攒”。

赵秀红告诉记者,过去几年,她也曾几次向杨天保的小姨保证过,这笔钱他们一定会还。但也许是杨天保过去的行为给对方造成的成见太深,几次商谈都不欢而散。虽然是血脉相连的亲人,但因为“钱”,双方相见也变成了“熟悉的陌生人”。

2018年,因为杨天保一直没有还清债务,永定区人民法院将杨天保列入失信被执行人名单。

陌生来电打动法官

过,赵秀红的一番话很快就打动了她。“我记得最深的一句话,是她说的‘钱没有可以再赚,但人如果失去了诚信,就难以在这个世上立足了’。她说出的这番话我觉得很赞!”

于是,宋宏学连日里翻阅案卷,记录案件要点,同时做杨天保小姨的工作。“毕竟血浓于水。”宋宏学告诉记者,杨天保小姨被赵秀红的言行打动,决定免去利息,仅收回14余万元本金。

2018年8月6日,赵秀红独自来到法院,现场将14万元现金转账给小姨,替夫还债,执结了此案。宋宏学说:“相逢一笑泯恩仇,我看到她们两个女人最后紧紧拥抱在了一起。”



小姨在法院签字领款。

多年也是头一次遇到,再婚妻子主动替丈夫还婚前欠债的”。宋宏学说,他一开始对这个电话有些半信半疑,不

对永定区人民法院的承办执行法官宋宏学来说,他没想到,案卷名单里的老赖“杨天保”会以这种意想不到的方式出现。

2018年12月30日,宋宏学告诉记者,在2018年8月初,他突然接到一个深圳的陌生来电,“一个女人自称是失信被执行人杨天保的妻子,她要替丈夫来还欠债”。

宋宏学说,赵秀红在电话里告诉他,他们是在买车票时发现杨天保出行被限制了,才知道他被法院列入了失信被执行人名单。本来他们计划年底把这笔欠款还上,但目前的情况让她决定提前来还债,并请法院协调,争取取得小姨的谅解。

“14万元不算小数目,我办案20

资讯 >>>

娄星区:心理健康知识宣讲进机关

今日女报/凤凰网(通讯员 吴湘枝)2018年12月26日,娄底市娄星区妇联在区检察院和区农业局开展了心理健康知识宣讲进机关活动。

活动现场,中国社会科学院研究生院MPA中心客座教授徐军,从职场中的压力、疾病与压力、造成个体压力的原因等方面讲起,介绍了音乐疗法、自我催眠疗法、宣泄疗法等多种处理压力的专业技能。

一年来,区妇联在全区组织开展了心理健康知识专题宣讲“三进”(进社区、进学校、进机关)活动,已在社区、学校开展了近20场宣讲,社会反响良好。

冷水滩区:给农村患癌贫困妇女送温暖

今日女报/凤凰网(通讯员 成丽娟)近日,永州市冷水滩区妇联主席贺玲玲一行先后来到牛角坝镇和黄阳司镇,为农村患癌建档立卡贫困妇女送去慰问金。本次送温暖活动将走访慰问12名农村患癌贫困妇女。走访同时,区妇联工作人员叮嘱乡镇和村级妇联组织,积极组织农村妇女参与“两癌”免费筛查,呵护好妇女健康。

旅客昏倒在站台,长铁警方火速救援

今日女报/凤凰网(记者 唐天喜 通讯员 朱红梅 刘煌炜)1月1日晚20时30分,在沪昆高铁新化南站站台上,昆明南开往南昌西的G1514次列车即将进站,旅客曾先生突然“哎哟”一声,软绵绵瘫倒在地。他的妻子大惊失色,大喊“救命”!正在附近执勤的长沙铁路公安处新化南站派出所民警吴杰听到后,立即赶到。随即一场警察、医院、车站联动的救援开始了。

见曾先生全身抽搐,口吐白沫,情况紧急,吴杰立即拨打120急救电话,同时电话向领导汇报。随后,新化南站派出所所长颜焰玉带领几名民警赶到。考虑到站台风大极寒,民警找来轮椅将曾先生转移到车站候车室避寒。21时10分许,120救护车赶到。民警协助医护人员将曾先生送往新化县中医院救治。

1月2日上午,李女士致电民警表示感谢,并告知,经医院检查,其丈夫因寒冷天气引发低血糖及癫痫,鉴于医院设备及医疗水平限制,现准备转院到长沙查明具体病因,接受进一步检查和治疗。